
Seniorgruppe Bornholm i Finansforbundet 
 

 
 

Referat fra generalforsamling afholdt den 25. november 2025 på Juhls Minigolf, 
Sandemandsvej 11, Rønne. 
 
Der var mødt 38 stemmeberettigede medlemmer, 1 gæst fra Seniorgruppe København 
og 1 ægtefælle. 
 
 
Dagsorden:  
 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning  
3. Behandling af indkomne forslag: Ændring af vedtægter 
4. Valg af: 

Formand for 2 år 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år  
Op til 2 suppleanter for 1 år 

5. Eventuelt 
 

1. Bestyrelsen foreslog Preben Pedersen, der blev valgt. 
  

2. Formanden aflagde bestyrelsens beretning der blandt andet indeholdt en orientering 
om tre forhold, der blev taget op med Forbundet primo 2025:  

 
• Reglerne for valg af bestyrelsesmedlemmer 

Forbundet har for nyligt udarbejdet et ændringsforslag til vedtægterne, der 
imødekommer vores synspunkter. Forslaget vil blive behandlet under 
dagsordenens punkt 3. 

 
• Det økonomiske ansvar for seniorgruppens aktiviteter 

Forholdet blev taget op på formandsmødet i Århus den 5. februar og det blev 
ændret sammen med en række andre formuleringer i Retningslinjer for 
seniorgrupperne. Det er nu den samlede bestyrelse, der har ansvaret. 
 

• Manglende oversigt over gruppens medlemmer 
Juridisk Afdeling i Finansforbundet svarede i foråret, at det ifølge GDPR-reglerne 
ikke er lovligt for Finansforbundet at videregive oplysninger om fagforeningsforhold.  
 
Juridisk Afdeling har nu suppleret det tidligere svar med ”Videregivelse af 
medlemslister fra Finansforbundet til seniorgruppernes bestyrelser vil blive 
betragtet som en videregivelse af oplysninger om fagforeningsmedlemskab i lovens 
forstand. 
En sådan videregivelse kan kun ske, hvis der foreligger et udtrykkeligt samtykke fra 
de berørte medlemmer, jf. GDPR artikel 9, stk. 2, litra d." 
 
Der mangler nu en afklaring af om og i givet fald hvordan Forbundet vil håndtere det 
rent praktisk.   
 



Derudover blev der orienteret om de igangværende overvejelser om den fremtidige 
fordeling af midlerne til regionerne. Der er af Forbundets sekretariat udarbejdet 2 
forslag. Nu er det op til Forbundets bestyrelse at træffe den endelige afgørelse om 
den nye fordeling, der skal gælde fra 2027. 
 
I 2025 har Bornholm en økonomisk ramme på 45.027 kr.  Vi er p.t. 71 medlemmer. 
I 2026 vil der være 45.658 kr. til rådighed. 
 
Inden generalforsamlingen var der et foredrag om AI/kunstig intelligens af Lars 
Falk, der er direktør for JF Data Service ApS.  
 
Der er tidligere i år afholdt 2 arrangementer:  
 
I foråret var 28 medlemmer på besøg hos Viking Petanque i Rønne, hvor der efter 
grundig instruktion blev spillet nogle drabelige kampe i strålende solskin.  
Efterfølgende blev frokosten indtaget hos ”Hos Casper” i Bornholms Lufthavn.  
 
I september gik vi i krimiforfatteren Pernille Boelskovs fodspor i Hasle Lystskov. 
Pernille fortalte om sit forfatterskab og sin seneste bog og gav os et indblik i 
hvordan man planlægger, udfører og efterforsker et mord. Efterfølgende spiste vi 
tapas på ”Ølhuzed” i Hasle. Her var også 28 deltagere.   
 
Formanden takkede for fremmødet til arrangementerne og til generalforsamlingen 
og takkede de øvrige bestyrelsesmedlemmer for godt samarbejdet i det forgangne 
år.  
 
Forsamlingen tog beretningen til efterretning. 
 

3. Forslaget blev kommenteret og efterfølgende enstemmigt godkendt. Fremover vil 
der hvert år være 2 bestyrelsesmedlemmer på valg. 
 

4. Valget blev afviklet efter de under punkt 3 vedtagne regler.  
 
• Bestyrelsesmedlemmerne Lene Pedersen og Jonn Lund blev genvalgt for 2 år.  
• Formand Hans-Henrik Thiesen blev genvalgt for 2 år. 
• Suppleant Ole Jørgensen blev genvalgt for 1 år og Jette Peterson blev nyvalgt 

suppleant for 1 år. 
 

5. Intet at berette under dette punkt. 
 
Formanden takkede dirigenten for veludført arbejde. 
 
 

Preben Pedersen  Hans-Henrik Thiesen 
dirigent    formand 

 
 

-------------------------------------- 


